

# 全县社会治安风险隐患大排查整治工作会议召开

本报讯 4月15日,我县召开社会治安风险隐患大排查大整治工作会议。县委常委、政法委书记孙晓参加会议,县政府党组成员、公安局长巩建明主持会议。会议宣读了《关于在全县开展社会治安风险隐患大排查大整治活动的实施方案》。

据了解,社会治安风险隐患大排查大整治活动从3月份开始,11月底结束;整治内容包括政治安全、矛盾纠纷、公共安全、内部安全四种风险类型。旨在通过大排查大整治活动,使各级各部门防控风险隐患的意识得到进一步强化,各类影响社会治安大局的

风险隐患得到有效防控,重大案件得到有效遏制,维护公共安全的能力水平得到有效提升。孙晓强调,各综合成员单位要统一思想,提高认识,切实增强做好社会治安风险隐患大排查整治工作的责任感和紧迫感;要明

确任务目标,狠抓措施落实,切实增强开展社会治安风险隐患排查整治工作的针对性和实效性;要强化组织领导,形成强大合力,确保社会治安风险隐患排查整治工作取得实效,推动平安绛县建设不断提质增效。赵雪如 王琪

## 赏花、登山、逛庙会

# 我县拉开美丽乡村游序幕



本报讯 4月12日,绛县县委、县政府召开了“花之海 俏运城”2016绛县赏花登山逛庙会暨旅游招商活动推介会。据悉,该县将于4月底到5月初举行2016赏花登山

逛庙会活动,本次活动主要通过专题展览、美食展销、登山赏花、戏曲演出等形式,使游客领略不一样的晋地文化。

2016年赏花登山逛庙会系列活动主要包含以下内容:

第三届山植赏花节。时间为4月底至5月初,最佳赏花点有三个,分别为故绛镇北杨村、南樊镇郑柴村、虎踞山庄。在这些活动场地,游客不仅可以观赏到绛县特有的山植花的风姿,还可以观赏到樱花、连翘花的仪态。

东华山首届登山节。时间为4月28日,让游客在感受运动之乐的同时,还可以在秀美的自然风光里放松心情。

东华山第1366届古庙会。时间为4月22日至24日,本届古庙会内容丰富,精彩纷呈,活动分别在5个场地举办。在县文化馆,《尧王故里在绛县》专题展览呈现古朴历史;在太阴寺,游客可观赏《赵城金藏》的绛县因缘》微电影,感受国之瑰宝雕印地

的古韵今风;在卫庄镇张上村舞台,将有大中型文艺表演和戏曲演出;“绛山绛水”摄影展则在卫庄镇张上村文化广场盛大开幕;特色农产品展销及美食一条街也将同时在张上村展开。

绛县文化底蕴深厚,是尧王出生地,2008年尧的传说被公布为国家级非物质文化遗产,西周初年绛县横水地区存在过一个封国,也就是(郇国),在晋献公至晋景公前期绛县曾经做过晋国的国都,目前正在进行的周家庄遗址考古,初步证明这里是新石器时代中国的最高统治中心。《左传》中记载“绛县老人”的故事,是先秦历史文献中出现的第一个县名,有“天下第一县”之称。

近年来,我县着力打造特有的“天下第一县”和“绛老”文化品牌,明确山水风光游、文物文化游和休闲观光农业游三个主攻方向,突出“避暑胜地,清凉绛县”的特点,已初步形成“春赏花,夏漂流,秋红叶,冬滑雪”旅游无淡季的新格局。康保平

## 县司法局 深入基层所认真调研

本报讯 为进一步规范全县基层司法所管理,确保司法行政工作制度化、规范化,近日,县司法局局长任和辰带领工作人员深入到全县10个基层所进行了认真调研,并针对性地提出了解决问题的思路和措施。

任和辰一行采取“看”:深入基层所看现场;“听”:听取司法所长汇报经验做法、存在问题、意见建议;“查”:现场查阅有关资料;“问”:就有关问题现场提问;“论”:就调研遇到的一些问题与基层所同志进行热烈讨论和交流。针对存在问题,任和辰要求大家在今后的工作中从五点切入:一是依靠不依赖。司法所既要在思想上不等不靠,积极创造条件搞好工作,改善办公条件,又要充分发挥职能作用;二是自立不独立。要树立自信心,扎根基层,贴近群众,公正办事,廉洁办案,树立廉洁自律、两袖清风的公仆形象;三是争位不越位。要实实在在为党委、政府分忧,勤勤恳恳为百姓解难,用作为争地位,以业绩树威信;四是谋政不扰政。要充分利用知法、懂法的优势,积极参政议政,而且谋在党委、政府依法行政、依法治国的点子上;五是主动不推诿。应讲究工作方法,发挥主观能动性,加强组织协调,创造性地开展各项工作。张志善

## 县地税局:12块廉政版面在县廉政教育基地“当堂亮彩”

本报讯 近日,一组反映我县地税部门近年来廉政建设工作成效的12块版面在县廉政教育基地“当堂亮彩”,成为全县唯一获得此项“殊荣”的行政执法单位,受到了社会各界人士的“点赞”。

近年来,该局以开展党的群众路线教育和“三严三实”活动为契机,始终坚持抓好中央八项规定落实,严格遵守各项廉政纪律,认

真落实党组“主体责任”,形成压力层层传导和齐抓共管的新格局。聚焦“四风”问题,精心部署和组织实施了“窗口访廉”、“一把手访查日”活动及专项整治“吃拿卡要”、“税务干部违规经商办企业”、违规收送礼金、红包问题及“婚丧嫁娶”陈规陋习等活动,着力从思想上、制度上、行动上杜绝不良作风,多途径问政政风行风工作,促进干部职工廉洁从税,消

除执法风险和廉政隐患。结合《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》学习贯彻落实活动,将《廉洁自律准则》主要内容进行谱曲,在广大党员干部中学习中学习传唱,市地税局专门印发文件对该局谱写的歌曲在全市地税系统推广传唱,县委、县政府及纪检部门也给予了高度评价,社会形象日臻完美。丁晓光 张建红

## 交警大队:开展警容风纪检查

本报讯 为加强警务化管理,进一步提升队伍整体素质,树立公安交警良好形象,4月8日,县公安局交警大队监察室对警容风纪、人员在岗情况进行了检查。

此次警容风纪检查,重点对在岗在岗、警容警貌、规范着装、文明执法等方面进行了督

导检查。在检查中,全体民警都能做到着装整洁、警容严整、文明礼貌,尤其是窗口股室及各路面执勤民警言行举止中体现了一线公安交警的良好素养。

警容风纪是公安民警的仪表和风貌,是警队作风纪律和战斗力的表现,同时也是展

现一线交警风貌的一个“窗口”。通过此次警容风纪检查,进一步规范了民警的文明执法行为,有效提高了民警保持良好警容风纪的自觉意识,推动了公安民警正规化建设。张鹏

